

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成27年12月1日

**【事業年度】** 第55期(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

**【会社名】** 株式会社リクルートホールディングス

**【英訳名】** Recruit Holdings Co.,Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長兼CEO 峰岸 真澄

**【本店の所在の場所】** 東京都中央区銀座八丁目4番17号  
(上記は登記上の本店所在地であり、実際の本社業務は下記の  
場所で行っております)

**【電話番号】** 03(6835)1111 (代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役常務執行役員 佐川 恵一

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区丸の内一丁目9番2号

**【電話番号】** 03(6835)1111 (代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役常務執行役員 佐川 恵一

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月18日に提出いたしました第55期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

#### 6 コーポレート・ガバナンスの状況等

##### (1) コーポレート・ガバナンスの状況

##### ⑧ 役員報酬の内容

ア 役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

イ 提出会社の役員ごと（連結報酬等の総額が1億円以上である者に限る）の連結報酬等の額

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【提出会社の状況】

#### 6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

##### (1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

##### ⑧ 役員報酬の内容

ア 役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)				対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労 引当金等	
取締役 (社外取締役を 除く。)	820	301	388	—	131	6
監査役 (社外監査役を 除く。)	44	42	—	—	2	2
社外役員	43	43	—	—	—	4

- (注) 1 取締役の報酬限度額は、平成3年6月開催の第31回定時株主総会において月額50百万円以内とすることが決議されております。また、平成26年6月開催の第54回定時株主総会において、業績向上や企業価値を増大させるためのインセンティブを与えることを目的に、新株予約権410個・当社普通株式41,000株（平成26年7月31日を効力発生日として、当社普通株式1株を10株に分割しており、410,000株となっております）を上限として付与することが決議されております。
- 2 監査役の報酬限度額は、平成9年6月開催の第37回定時株主総会において月額8百万円以内とすることが決議されております。

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)				対象となる 役員の員数 (人)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労 引当金等	
取締役 (社外取締役を 除く。)	777	301	344	—	131	6
監査役 (社外監査役を 除く。)	44	42	—	—	2	2
社外役員	43	43	—	—	—	4

- (注) 1 取締役の報酬限度額は、平成3年6月開催の第31回定時株主総会において月額50百万円以内とすることが決議されております。また、平成26年6月開催の第54回定時株主総会において、業績向上や企業価値を増大させるためのインセンティブを与えることを目的に、新株予約権410個・当社普通株式41,000株（平成26年7月31日を効力発生日として、当社普通株式1株を10株に分割しており、410,000株となっております）を上限として付与することが決議されております。
- 2 監査役の報酬限度額は、平成9年6月開催の第37回定時株主総会において月額8百万円以内とすることが決議されております。

イ 提出会社の役員ごと（連結報酬等の総額が1億円以上である者に限る）の連結報酬等の額  
 （訂正前）

氏名	役員区分	会社区分	総報酬	連結報酬等の種類別の額（百万円）			
				基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労 引当金等
峰岸 真澄	取締役	提出会社	<u>269</u>	91	<u>175</u>	—	3
池内 省五	取締役	提出会社	<u>145</u>	61	<u>71</u>	—	13
草原 繁	取締役	提出会社	<u>145</u>	61	<u>71</u>	—	13
佐川 恵一	取締役	提出会社	<u>145</u>	61	<u>71</u>	—	13

（訂正後）

氏名	役員区分	会社区分	総報酬	連結報酬等の種類別の額（百万円）			
				基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労 引当金等
峰岸 真澄	取締役	提出会社	<u>246</u>	91	<u>152</u>	—	3
池内 省五	取締役	提出会社	<u>138</u>	61	<u>63</u>	—	13
草原 繁	取締役	提出会社	<u>138</u>	61	<u>63</u>	—	13
佐川 恵一	取締役	提出会社	<u>138</u>	61	<u>63</u>	—	13